



Заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус и сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу посетили спектакль-реконструкцию Нюрнбергского процесса



9 февраля 2023 года заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус и исполняющий обязанности руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Олег Валерьевич Бобков, молодые следователи и студенты Санкт-Петербургского юридического института (филиала) Университета прокуратуры посетили историческую реконструкцию «Судебные процессы над нацистами и их пособниками в Нюрнберге» в ФГБУ «Президентская библиотека имени Б.Н. Ельцина».

Спектакль «Судебные процессы над нацистами и их пособниками в Нюрнберге» поставлен



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

студентами Санкт-Петербургского юридического института, филиала Университета прокуратуры Российской Федерации в рамках всероссийского проекта «Без срока давности». В ролях — студенты-юристы и действующие сотрудники надзорных органов.

В ходе реконструкции были освещены ключевые эпизоды легендарного процесса – триумфа принципиальности и профессионализма выдающихся советских юристов, представлены факты злодеяний и кровавых бесчинств фашистов и их пособников.

Подготовленные Чрезвычайной государственной комиссией по установлению и расследованию злодеяний немецко-фашистских захватчиков материалы были использованы как и в ходе Нюрнбергского трибунала, так и во время открытых процессов над гитлеровцами и их пособниками.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1764942>